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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL CONSEJO GENERAL, QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 

SETENTA Y SEIS FRACCIÓN PRIMERA Y DIECINUEVE DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR Y DIECISÉIS, 

FRACCIÓN SEGUNDA DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO POR FAVOR 

PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL CUÓRUM. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS, DOY 

PASE DE LISTA PARA CORROBORAR EL CUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA 

BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE SECRETARIO, BUENAS TARDES); BUENAS TARDES, 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SEÑOR SECRETARIO); GRACIAS, 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (MUY BUENAS TARDES, PRESENTE 

SECRETARIO); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(PRESENTE, BUENAS TARDES); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS 

CHOZA (MUY BUENAS TARDES SECRETARIO); MUCHAS GRACIAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (BUENOS DÍAS, PRESENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, LICENCIADO ÓSCAR SALVADOR ESTRADA ESCOBEDO 

(PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA 

GARIBAY (PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ GARCÍA 

(PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE 

(PRESENTE, BUENAS TARDES A TODOS); REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA 

LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO 

(PRESENTE, BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS) MUY BUENAS TARDES, CONSEJERA PRESIDENTA, 

LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE: 

SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES INCLUIDA USTED, CINCO REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 

SETENTA Y OCHO, FRACCIÓN CUARTA, DEL CÓDIGO ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DEL 

CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, POR LO QUE A CONTINUACIÓN LA 

CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR FAVOR A TODOS LOS 

PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DÍA SEIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO POR FAVOR DENOS A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA DE ESTA 

SESIÓN, NOS SENTAMOS POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 

PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA 

DIGITAL A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: PUNTO NÚMERO 

UNO, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE EL CUAL ATRAE EL DESARROLLO DE LA CONCLUSIÓN DEL CÓMPUTO MUNICIPAL DEL 

AYUNTAMIENTO DE COSÍO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS 

MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES, CONFORME A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

DOSCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ES CUANTO 

CONSEJERA PRESIDENTA. ASIMISMO, CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE SE ENCUENTRA 

YA EN LA MESA, LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EL 

LICENCIADO BRANDON AMAURI CARDONA MEJÍA, ES CUANTO. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

PRESENTE, BUENA TARDE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN 

MANIFIÉSTENLO POR FAVOR, NO HABIENDO OBSERVACIONES SEÑOR SECRETARIO, LEVANTE LA 

VOTACIÓN POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, PROCEDA CON EL DESAHOGO POR FAVOR. 

 



 

ACTA ESTENOGRÁFICA 
DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

JUEVES 06 DE JUNIO DE 2024   16:00 HRS. 
 

•  •  • 

 

_______________________________________________________________________________ 3 
 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO SOLICITAR 

SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DEL ÚNICO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

Y EN SU CASO RINDIENDO UNA NOTA EJECUTIVA O DANDO LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS 

EN CASO DE QUE USTED ASÍ LO INDIQUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD QUE USTED PLANTEA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA EN LA LECTURA EN LO GENERAL, DEL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA Y EN SU CASO, RINDIENDO UNA NOTA EJECUTIVA O DANDO LECTURA A LOS PUNTOS 

RESOLUTIVOS EN CASO QUE ASÍ ME LO INDIQUE, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 

MANO, GRACIAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA 

DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL ÚNICO PUNTO DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

COMUNICO A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, QUE EL PRIMER Y ÚNICO PUNTO 

DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL ATRAE EL DESARROLLO DE LA CONCLUSIÓN DEL CÓMPUTO 

MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE COSÍO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL 

VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES, CONFORME A LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO DOSCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

ES CUANTO. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-06/CG-A-68%20/24/CG-A-68-

24_Acuerdo_Atracci%C3%B3n_C%C3%B3mputos_CME_Cos%C3%ADo.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO 

O ALGUNA MANIFESTACIÓN, POR FAVOR HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ EL 

CONSEJERO ELECTORAL, LICENCIADO JAVIER MOJARRO. 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-06/CG-A-68%20/24/CG-A-68-24_Acuerdo_Atracci%C3%B3n_C%C3%B3mputos_CME_Cos%C3%ADo.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-06/CG-A-68%20/24/CG-A-68-24_Acuerdo_Atracci%C3%B3n_C%C3%B3mputos_CME_Cos%C3%ADo.pdf
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CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS QUIENES 

NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN, ME GUSTARÍA HACER UN PEQUEÑO POSICIONAMIENTO 

PERSONAL SOBRE ESTE ACUERDO QUE NOS ENCONTRAMOS POR VOTAR, ESTE ACUERDO NO TIENE 

UN PRECEDENTE AL MENOS EN EL ESTADO Y ESTO LEJOS DE SER ALGO QUE PODAMOS CELEBRAR, 

ES ALGO QUE AL MENOS A MÍ ME DEJA COMO PREOCUPADO Y OCUPADO, POR ESO ESTAMOS EN 

ESTA SESIÓN Y ESTAREMOS TRABAJANDO EL RESTO DE LA TARDE SI ESTO LLEGA A APROBARSE, 

PORQUE COMO ES DEL CONOCIMIENTO DE TODOS Y TODAS LAS PERSONAS QUE INTEGRAN EL 

CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO QUE FUERON DESIGNADAS POR ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DESDE 

EL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO PASADO, EL DÍA DE AYER POR LA NOCHE DURANTE EL DESARROLLO 

DE SU CÓMPUTO MUNICIPAL COMO LO MARCA NUESTRA NORMATIVIDAD, TRES DE ESTAS 

PERSONAS ABANDONARON SU FUNCIÓN, ABANDONARON EL DESARROLLO DEL CÓMPUTO, AL 

PRINCIPIO APARENTEMENTE POR MOTIVOS DE CANSANCIO Y ALGUNAS CUESTIONES DE ESA 

ÍNDOLE, PERO HOY TEMPRANO CUANDO PRESENTAN SUS RENUNCIAS A SUS CARGOS 

PRÁCTICAMENTE YA AL FINAL DE ESTA TRAYECTORIA QUE DECIDIERON COMPROMETERSE CUANDO 

ASISTIERON A LA CONVOCATORIA, PODEMOS APRECIAR EN SUS LÍNEAS QUE COINCIDEN EN 

MENCIONAR POSIBLES AMENAZAS Y CUESTIONES QUE DEBERÍAN DE ESTAR COMPLETAMENTE 

ERRADICADAS EN EL AMBIENTE DEL DESARROLLO DE UN PROCESO ELECTORAL EN CUALQUIER 

PARTE DEL MUNDO Y SOBRE TODO EN UN PAÍS COMO EL NUESTRO MÉXICO, QUE TIENE MUCHOS 

PROBLEMAS DE SEGURIDAD Y TENDRÍAMOS QUE EVITAR QUE ESTOS PUDIERAN TRASPASAR AL 

ÍNDOLE ELECTORAL, NOSOTROS COMO ÓRGANO ELECTORAL ESTAMOS OBLIGADOS A PRESERVAR 

BAJO TODOS LOS MEDIOS, LA VOTACIÓN QUE SE HIZO EL DÍA DOMINGO EN EL MUNICIPIO DE COSÍO 

Y UNO DE ESTAS HERRAMIENTAS, LA ESTABLECE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL EN EL ARTÍCULO 

DOSCIENTOS VEINTICINCO, DONDE NOS PERMITE HACER ESTA ATRACCIÓN DEL CÓMPUTO 

MUNICIPAL, PARA QUE ESTE ÓRGANO PUEDA CONCLUIR CON EL MISMO Y OTORGAR CERTEZA 

SOBRE EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN EN DICHA DEMARCACIÓN TERRITORIAL, SIN EMBARGO, 

PARALELAMENTE A ESTO, SE DARÁ VISTA PRIMERAMENTE AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, 

PERO SÍ LO QUIERO MENCIONAR, NO ES TANTO PARA COMO RESPONSABILIZAR A LAS PERSONAS 

QUE DEJARON DE EJERCER SU FUNCIÓN, SINO PARA QUE SE REALICE UNA INVESTIGACIÓN 

TOTALMENTE OBJETIVA POR PARTE DE ESTE ÓRGANO, RESPECTO DE LOS MOTIVOS QUE ORILLARON 

A ESTAS PERSONAS JUSTAMENTE A SEPARARSE DE SUS CARGOS, PORQUE ES IMPORTANTE QUE 

ESTE ÓRGANO Y CREO TAMBIÉN LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS, ESTEMOS 

INTERESADOS EN QUE NO QUEDE ARCHIVADO, QUE NO QUEDE EN ESTOS DICHOS NADA MÁS AHÍ 

EN EL PAPEL, SINO QUE PODAMOS INVESTIGAR, PARA PODER MITIGAR ESTOS PEQUEÑOS BROTES 

DE INSEGURIDAD QUE HAN SURGIDO EN LOS ÚLTIMOS DÍAS DE ESTA SEMANA, POR LO TANTO, 

PUES YO ANTICIPO QUE ESTE ACUERDO HISTÓRICO SERÁ VOTADO A FAVOR POR MI PERSONA, 

PERO, SOBRE TODO TAMBIÉN, ANTICIPO PONER TODO EL EMPEÑO EN LAS HORAS QUE RESTAN DE 

ESTE DÍA PARA PODER CONCLUIR CON ESTA FUNCIÓN DE COMPUTAR LOS VOTOS DEL MUNICIPIO 

DE COSÍO, MUCHAS GRACIAS. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA LA 

CONSEJERA MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ:  

GRACIAS, BUENAS TARDES NUEVAMENTE, PUES ME UNO A LA PREOCUPACIÓN DEL CONSEJERO 

JAVIER, PARA ACOMPAÑAR Y APOYAR A QUIENES DECIDIERON RENUNCIAR, CONSEJERÍAS Y 

SECRETARÍA TÉCNICA DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL DE COSÍO, PRECISAMENTE PORQUE, PUES AL 

PARECER NO SE ENCONTRABAN ELLOS EN CONDICIONES SEGURAS Y TENEMOS QUE DARLE 

SEGUIMIENTO A ESTE TIPO DE SITUACIONES, TAMBIÉN QUIERO RESALTAR LA IMPORTANCIA DE LA 

SESIÓN QUE TENÍAMOS EL DÍA DE AYER DE MANERA PERMANENTE, QUE PRECISAMENTE SU 

FUNCIÓN ERA DAR SEGUIMIENTO A TODAS LAS CUESTIONES RELATIVAS A LOS CÓMPUTOS, TANTO 

MUNICIPALES Y DISTRITALES, CREO QUE PARA ESO ERA QUE FUERA PERMANENTE, SURGIÓ ESTA 

CUESTIÓN, NO TENDRÍAMOS NECESIDAD NI SIQUIERA DE VOLVER A CONVOCAR, ESTÁBAMOS EN 

UNA REUNIÓN, EN UNA SESIÓN PERMANENTE, PARA ACOMPAÑAR LOS TRABAJOS DE CÓMPUTO 

DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, PERO LA ÚLTIMA VEZ QUE REGRESAMOS A LA 

SESIÓN, BUENO PREVIO A ESTO, LAS CONSEJERÍAS HABÍAMOS ACORDADO TODAS, QUE DICHA 

SESIÓN CONCLUIRÍA AL CONCLUIR TODOS LOS CÓMPUTOS, TANTO DISTRITALES COMO 

MUNICIPALES, INCLUSO HABLÁBAMOS DE AGUASCALIENTES QUE NOS LLEVARÍA MUCHO TIEMPO 

PERO QUE NO PODÍAMOS IRNOS SIN SABER QUE CONCLUYERAN LOS CÓMPUTOS Y EL DÍA DE AYER 

CUANDO REGRESAMOS DEL RECESO, NO SÉ SI UNILATERALMENTE O CÓMO FUE LA DECISIÓN, SE 

CONCLUYÓ LA SESIÓN, ÚNICAMENTE CON EL REPORTE QUE SE TENÍA DE LOS CONSEJOS HASTA ESE 

MOMENTO, ESTO PUES LO LAMENTO PORQUE PRECISAMENTE EL SEGUIR EN ESA SESIÓN, NOS 

HUBIERA DADO OPORTUNIDAD DE REACCIONAR DE UNA FORMA UN POCO TAL VEZ MÁS EFECTIVA 

O MÁS RÁPIDA, A LA SITUACIÓN QUE SE NOS ESTÁ DANDO NO, PERO PROPIAMENTE COMO DICE EL 

CONSEJERO JAVIER, PUES YA ESTAMOS MÁS QUE PREOCUPADOS, OCUPADOS Y PUES TENDREMOS 

QUE RESOLVER RESPECTO A ESTA CUESTIÓN Y PARA ESO ESTAMOS AQUÍ NO, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA MARIANA, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, AL IGUAL QUE SUMARME A QUIENES ME ANTECEDIERON EN EL 

USO DE LA VOZ EN TORNO A EL RESPALDO A LAS CONSEJERÍAS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

MUNICIPAL, ME GUSTARÍA AMPLIAR EL CONTEXTO EN TORNO AL EJERCICIO DE LA FACULTAD DE 

ATRACCIÓN SOBRE EL CÓMPUTO MUNICIPAL DE COSÍO, COMO LA OPINIÓN PÚBLICA SABE, EL DÍA 

DE AYER INICIARON LOS CÓMPUTOS MUNICIPALES Y DISTRITALES EN TODO EL ESTADO, QUE NO ES 

OTRA COSA QUE ESTA LABOR DE LLEVAR A CABO LA SUMA DE LOS RESULTADOS, ASENTADOS EN 

LAS ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LAS CASILLAS, CON EL PROPÓSITO DE SUBSANAR 
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CUALQUIER ERROR ARITMÉTICO O CUALQUIER INCONSISTENCIA QUE SE HUBIERA PODIDO 

PRESENTAR Y BUENO PUES, DE ESTA MANERA, OBTENER LOS RESULTADOS DEFINITIVOS Y FINALES 

DE LAS ELECCIONES CORRESPONDIENTES, EN ESE SENTIDO, BUENO PUES ME GUSTARÍA COMENTAR 

QUE SI BIEN EN EL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES SE REFLEJABA UNA 

TENDENCIA FAVORABLE PARA LOS PARTIDOS QUE CONFORMAN LA COALICIÓN FUERZA Y CORAZÓN 

POR AGUASCALIENTES, LO CIERTO ES QUE AL LLEVAR A CABO PUES ESTE CÓMPUTO MUNICIPAL, 

PUES COMO COLOQUIALMENTE SE CONOCE, SE DA UNA VUELTA A FAVOR DE LA CANDIDATURA 

INDEPENDIENTE, QUE SE ENCONTRABA O SE ENCUENTRA MEJOR DICHO, CONTENDIENDO A LA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL DE DICHA DEMARCACIÓN Y BUENO PUES, EN VISTA DE ESTA SITUACIÓN, 

CONCLUIDO YA CON LAS LABORES DE CÓMPUTO, DE HECHO EL DÍA DE AYER EN ESTA INFORMACIÓN 

QUE OFRECE EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES A LA CIUDADANÍA, A TRAVÉS 

DE SUS REDES SOCIALES DONDE SE INFORMA SOBRE EL AVANCE REGISTRADO EN LOS RESPECTIVOS 

CÓMPUTOS A TRAVÉS DE UNA PEQUEÑA INFOGRAFÍA, BUENO PUES, EN UNO DE LOS CORTES DEL 

DÍA DE AYER, SE REFLEJA EL CÓMPUTO BUENO PUES CONCLUIDO EN EL MUNICIPIO DE COSÍO, ESTO 

SE DEBIÓ PORQUE UNA VEZ TERMINADO LOS PARTIDOS QUE INTEGRAN LA COALICIÓN 

ANTERIORMENTE MENCIONADA, VIENDO QUE LA DIFERENCIA ENTRE EL CANDIDATO GANADOR Y 

SU CANDIDATURA ERA PUES DE UNOS CUANTOS VOTOS, DECIDEN EJERCER EL DERECHO QUE LES 

ASISTE, A SOLICITAR UN RECUENTO TOTAL EN TODO EL MUNICIPIO, ES EN ESTE PUNTO DONDE SE 

REGISTRA PUES LA AUSENCIA DE LAS CONSEJERÍAS ANTES MENCIONADAS EN MEDIO DE 

CIRCUNSTANCIAS, QUE PUES HAGO VOTOS PORQUE LOGREN ESCLARECERSE Y EN CASO DE 

RESULTAR CIERTAS, BUENO PUES, SE TOMEN LAS MEDIDAS NECESARIAS HACIA LAS PERSONAS 

RESPONSABLES, SI BIEN COMO EL CONSEJERO MOJARRO MENCIONABA, SE TRATA DE UN EJERCICIO 

INÉDITO EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES ESTA ATRACCIÓN DE UN CÓMPUTO MUNICIPAL, ME 

GUSTARÍA COMENTAR QUE LA EJECUCIÓN DE CÓMPUTOS EN SEDE CENTRAL, ES UNA PRÁCTICA 

QUE SE HA LLEVADO A CABO EN VARIOS ESTADOS DEL PAÍS, DE HECHO EN ESTOS MOMENTOS 

TENEMOS INFORMACIÓN DE QUE SE EJECUTAN EN ESTADO DE MÉXICO, EN PUEBLA Y POR AHÍ EN 

SAN LUIS POTOSÍ Y BUENO PUES, TODO ESTO CON EL FIN ÚLTIMO DE ROBUSTECER Y DE 

FORTALECER LA CERTEZA EN LOS RESULTADOS ELECTORALES, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, 

MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, ADELANTE CONSEJERO MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, CON EL PERMISO DE LOS PRESENTES, LOS Y LAS PRESENTES 

PERDÓN, BUENO EN LA MISMA TÓNICA DE MIS COMPAÑEROS Y COMPAÑERAS CONSEJERAS, 

ADELANTO MI VOTO PARA EL PROYECTO, SIN EMBARGO NO QUIERO DEJAR PASAR LA OCASIÓN 

PARA SEÑALAR QUE COMO ACTIVIDAD RECURRENTE A LA CONCLUSIÓN DE CADA PROCESO 

ELECTORAL, ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ELECTORAL DEBERÁ ABOCARSE EN EL MOMENTO 

OPORTUNO A DAR INICIO CONSECUCIÓN Y TÉRMINO, A UN PROCESO DE EVALUACIÓN TANTO DE 
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SU NORMATIVIDAD, COMO DE SUS PROCEDIMIENTOS, ESTO DEBE SER ASÍ, PUES AUN CUANDO LOS 

COMICIOS ELECTORALES DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO NO HAN CONCLUIDO, LOS 

HECHOS HASTA AHORA ACONTECIDOS DAN CUENTA QUE DE QUE ESTE INSTITUTO, NO PUEDE 

SEGUIR OPERANDO BAJO VISIONES, QUE NO SOLO RESCATEN EXPERIENCIA QUE SIEMPRE ES 

VALIOSA, PERO TAMBIÉN QUE NO DESCARTEN NI DEJEN DE CONSIDERAR Y PREVER ESCENARIOS DE 

MATERIALIZACIÓN PROBABLE, EN MATERIA ELECTORAL EXISTEN MUCHAS FRASES Y UNA DE ELLAS 

ES AQUELLA QUE SEÑALA QUE CADA PROCESO ELECTORAL ES DISTINTO, DEBEMOS HACERNOS 

CONSCIENTES DE ELLO, QUIERO TAMBIÉN SEÑALAR, AUNQUE CONCUERDO QUE DENTRO DE LA 

MULTIPLICIDAD DE VARIABLES QUE ENTRAN EN JUEGO Y SE COMBINAN EN LA ORGANIZACIÓN Y 

DESARROLLO DE UN PROCESO ELECTORAL, DE LAS CUALES MUCHAS DE ELLAS QUEDAN FUERA DE 

NUESTRO CONTROL Y ALCANCE, EXISTE OTRO TRAMO DE RESPONSABILIDAD IMPORTANTE QUE SE 

MATERIALIZA EN PROCEDIMIENTOS Y ACUERDOS, EN LINEAMIENTOS Y ESTATUTOS, EN CONSULTAS 

Y RESPUESTAS AUTORIDADES E INSTANCIAS CON LAS QUE COMPARTIMOS OBLIGACIONES EN 

TEMAS TORALES Y QUE, NO ÚNICAMENTE SON EL MARCO DE ACTUACIÓN DE ESTA AUTORIDAD, 

SINO TAMBIÉN LA RESPUESTA A LA GENERACIÓN DE ESCENARIOS DE MENOR COMPLEJIDAD PARA 

ESTA AUTORIDAD ADMINISTRATIVA ELECTORAL Y EN GENERAL, PARA LA ADMINISTRACIÓN DE 

PROCESOS, DEBEMOS APLICARLOS Y POR SUPUESTO FORTALECERLOS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR CONSEJERO, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO FRANCISCO ROJAS. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENAS TARDES A TODOS Y A TODAS, A MÍ ME 

GUSTARÍA BREVEMENTE, DIRIGIRME FUNDAMENTALMENTE A LA CIUDADANÍA DEL MUNICIPIO DE 

COSÍO, ENTIENDO PERFECTAMENTE QUE ESTE EJERCICIO DE ATRACCIÓN DEL CÓMPUTO MUNICIPAL 

EN SU MUNICIPIO, PUEDE LLEGAR A CAUSAR INCERTIDUMBRE, PUEDE LLEGAR A CAUSAR DUDA, SI 

SIN EMBARGO, JUSTAMENTE LA NECESIDAD QUE IDENTIFICA ESTE CONSEJO GENERAL, BUSCA 

DOTARLES CUANTO ANTES DE LA CERTIDUMBRE NECESARIA PARA PODER ESTABLECER 

FINALMENTE EN LOS RESULTADOS DEFINITIVOS, QUIÉN ES LA PLANILLA GANADORA A ESTE 

AYUNTAMIENTO, EN ESA LÓGICA LLAMAR, INVITAR, A LA CIVILIDAD POLÍTICA Y QUE SOBRE TODO 

SE PERMITA LA REALIZACIÓN DE ESTE TRASLADO, QUE POR SUPUESTO SERÁ ACOMPAÑADO POR 

CADA UNA DE LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS Y POR SUPUESTO TAMBIÉN, DE LA 

REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, ESTO JUSTAMENTE BUSCANDO 

SALVAGUARDAR LA CADENA DE CUSTODIA QUE DEBE PREVALECER EN ESTE TIPO DE EJERCICIOS, LO 

QUE BUSCAMOS EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, ES QUE EXISTA PLENA CERTEZA DE LOS 

RESULTADOS ELECTORALES Y AL HABERSE ACTUALIZADO UNA DIFERENCIA MENOR AL UNO POR 

CIENTO ENTRE LA CANDIDATURA VIRTUALMENTE GANADORA Y EL SEGUNDO LUGAR Y ANTE LA 

SOLICITUD DE UN PARTIDO POLÍTICO, PUES ES QUE SE REALIZARÁ EL RECUENTO DE LAS CASILLAS 

QUE NO HAN SIDO RECONTADAS, ESTO ES SIETE CASILLAS ELECTORALES, QUE COMO YA 
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MENCIONABAN MIS COMPAÑEROS Y MIS COMPAÑERAS, SE REALIZARÁ EN LAS INSTALACIONES DE 

ESTE CONSEJO GENERAL, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO FRANCISCO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, BIEN, SÍ TIENE EL 

USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL LICENCIADO BRANDON 

AMAURI CARDONA MEJÍA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS PARA MANIFESTAR QUE EFECTIVAMENTE 

ESPERAMOS QUE SE CONCLUYA ESTA ETAPA DE ESTE CÓMPUTO DE LA MANERA MÁS ADECUADA Y 

TAMBIÉN PARA HACER LA MANIFESTACIÓN, DE QUE, POR PARTE DE LA REPRESENTACIÓN DEL 

PARTIDO, ME ESTÁN SOLICITANDO QUE SE EVALÚE LA POSIBILIDAD DE PODER ABRIR EL CÓMPUTO 

DEL TOTAL DE LAS CASILLAS, POR LA INCERTEZA JURÍDICA QUE SE TENÍA HASTA EL MOMENTO, 

MUCHAS GRACIAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, SE ATENDERÁ EN 

SU MOMENTO SEÑOR REPRESENTANTE, YA NO HAY NINGUNA INTERVENCIÓN, MUY BIEN, NO 

HABIENDO MÁS INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO, POR FAVOR LEVANTE LA 

VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL 

PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE ACUERDO DE 

REFERENCIA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHÍSIMAS 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO, HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO NO HABIENDO MÁS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, CERTIFIQUE 

DICHA CIRCUNSTANCIA POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUE LOS 

PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, 

LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES, SE TIENEN POR NOTIFICADOS 

DEL ÚNICO PUNTO DESAHOGADO EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE 
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AHORA LA CLAUSURA DE LA MISMA, A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A 

DECLARAR CLAUSURADOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES, LE SOLICITO A LOS PRESENTES NOS 

PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO 

LAS DIECISÉIS HORAS CON VEINTICINCO MINUTOS DEL DÍA SEIS DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL 

VEINTICUATRO, MUCHAS GRACIAS A TODAS TODOS Y TODES POR SU ASISTENCIA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS 

CAZARÍN CALOCA 
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Los suscritos Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Mtro. Fidel Moisés Cazarín Caloca, Secretario Ejecutivo Interino del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día seis de junio de dos mil veinticuatro, que en su totalidad cuenta con un peso de 186 megabytes 

(MB) y una duración de 27 minutos y 13 segundos de videograbación, el cual será válido una vez 

aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que 

contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será 

resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los seis días del mes de junio del año dos mil veinticuatro. 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS CAZARÍN 
CALOCA 

 


